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高校生に建設業の魅力をPR！

高校生就労促進

工事完了 沖渡橋がきれいになりました！

除雪作業について

【お願い】

〇除雪車の周辺は大変危険です。近づかないで！

〇除雪作業の妨げになるような駐停車はしないで！

〇各家庭の雪を道路に出したり、側溝に流さないで！

〇作業のために、道路を一時通行止めにすることがあります。防災協定締結

お知らせ

○ 歩道パトロール

○ 除雪作業について

○ お知らせ

関係機関とともに、災害時にイオンモール須坂の

駐車場を緊急待避所として利用させていただく協

定を締結しました。

大雪等により国道等が同時通行止めになった際に

発生する滞留車の待避所として活用されることが

想定されています。

松川に架かる沖渡橋（県道 須坂中野線・高山村）の塗装塗替工事が完了しました。

橋の安全性を保ち、長く使い続けるための重要な工事です。

工事期間中の通行規制にご理解・ご協力いただき、ありがとうございました。

イオンモール須坂が災害時の待避場所に

11月5日（水）須坂東高校にて、建設業

協会須坂支部の皆様と協力し、建設業の

就労促進に向けたワークショップを行い

ました。

様々な体験により、建設業の魅力に触れ

てもらう貴重な機会となりました。

除雪作業は、主に通勤・通学時の交通確保を目的とし、早朝に行っています。

また、車道を最優先に実施するため、積雪の状況によっては、道路わきや歩道

部分に雪をためてしまい、ご不便をおかけすることがあります。

ご理解とご協力をお願いします。

ご協力とお願い

試行期間

～令和８年３月31日

令和７年11月25日から、窓口・電話受付時間が

9:00～16:30 に変わりました（試行中）

長野県 窓口・電話 検索※事件・事故・災害等の緊急の場合は受付時間に関わらず対応します

歩道パトロール

１０月中旬から下旬にかけて歩道パトロールを

実施しました。

毎年秋に行っているこの取り組みでは、当所の

職員が、実際に歩道を歩きながら、危険箇所や損

傷がないかをチェックしています。

歩道の安全確保に努めます！

AR技術を活用したゴーグルを使用し、足元が見えない浸水状態

での歩行の難しさを体験してもらいました。まるで本当に災害が起

きているかのような臨場感で、防災の重要性を実感できます！

実際に模型を使って、土石流の発生メカニズムと対策工事の効果を

わかりやすく紹介しました。災害を防ぐ技術ってすごい！

冬の除雪に欠かせない除雪ドーザーやロータリーを

実際に動かしてもらいました！

皆様のご理解・ご協力

をお願いします。

（須坂建設事務所だより）

令和８年長野県は

150周年を迎えます

※県道の冬期閉鎖についてはＨＰをご覧ください。 https://www.pref.nagano.lg.jp/suzakaken/doro/heisa.html

実際に水に浸かって

いるように見えて

いるよ！

ゴーグル装着時の視点

https://www.pref.nagano.lg.jp/suzakaken/doro/heisa.html

